
Tisztelt Borbarátunk!  

 

Örömmel tudatjuk, hogy megkezdte működését a Tokaji Borbarátnők Borklub. 

 A Borklub azzal a céllal jött létre, hogy megismertesse és megszeretesse a borfogyasztó 

közönséggel Tokajt és a tokaji borokat.  

A Tokaji Borbarátnők Társasága 2003. december 6- án Mádon tartotta alakuló ülését 

tizennyolc alapító tag részvételével a Tokaji Borbarátnők Társasága. Az alapítók között 

szerepelnek a tokaji borvidék női borászai, pincészet tulajdonosok és a borvidék támogatói, 

mint a Borkollégium egyik vezetője Mészáros Gabriella. 

A Tokaji Borbarátnők Társasága (TBT) tagja lehet minden 18. életévét betöltött, szállítási és 

számlázási címmel rendelkező személy vagy vállalkozás, aki elfogadja a klub szabályzatát.  

A Tokaji Borbarátnők Borklub- nak nincs tagsági díja. Taggá akkor válik a tagjelölt, ha részt 

vesz a TBT rendezvényein és megismeri, megrendeli és kifizeti borválogatásunkat. Évi 2 

alkalommal (tavasszal és ősszel) készítjük el borválogatásunkat (6-6 palack) melyet a Tokaji 

Borbarátnők boraiból állítunk össze. A borcsomag segítségével szeretnénk a Borklub tagjait 

magas minőségű borélményben részesíteni. Emellett az is célunk, hogy a minőségi tokaji 

borokra felhívjuk a borkedvelők figyelmét ezzel is emelve a hazai borkultúra színvonalát. 

Ebben az évben több programmal is készülünk a leendő tagok számára. 

 

2014. május. 10. Tokaji Borbarátnők gálavacsora az Oroszlános Borvendéglőben  

(Tállya) 

2014. május 24. Szent Orbán Napi rendezvénysorozat  

2014. június 6-7 Tokaji Bornapok keretében Oskó Judit- Dékány Tibor Tokaj Varázsa 

filmbemutató borkóstolóval (Tokaj) 

Amennyiben szeretne csatlakozni a Tokaji Borbarátnők Borklubhoz, küldjön e-mailt a: 

tokajiborbaratnok14@gmail.com – email címre. A továbbiakban a klub szervezői tájékoztatni 

fogják e-mailben a klub éves rendezvényeiről, illetve a 6 fajtát tartalmazó (0,75literes, vagy 

0,5 literes) borválogatásról. A Tokaji Borbarátnők Borklub borválogatása az Árvay pincészet 

web áruházán keresztül is megvásárolható. (http://www.arvay.eu/shop/index.php) 

 

Szeretettel várjuk klubtagjaink közé! 

 

Kulcsár Edit, Béres Klára, Májer Otilia, Árvay Angelika, Bárdos Sarolta 

http://www.arvay.eu/shop/index.php


 

 

 

 


